



# General Assembly

Distr.: General  
4 September 2009

Original: English

---

## Sixty-fourth session

### Proposed programme budget for the biennium 2010-2011\*

#### Part VII Public information

#### Section 27 Public information

(Programme 23 of the strategic framework for the period 2010-2011)\*\*

#### Corrigendum

##### 1. Table 27.2, Proposed staffing resources

Under the column entitled "Level" for posts approved for the biennium 2008-2009, for 14 GS (PL), 226 GS (OL) *read* 9 GS (PL), 231 GS (OL).

##### 2. Paragraph 27.8 (b) (i)

The paragraph *should read*

A net decrease of \$542,300 under subprogramme 1, comprising a decrease of \$1,601,500 for posts due to the proposed abolition of 12 posts (1 P-5, 1 P-3, 1 General Service (Other level), and 9 Local level); the outward redeployment of one P-5 post to subprogramme 3, the Outreach Division, and the inward redeployment of one P-3 post from subprogramme 3. The decrease under posts is partially offset by the delayed impact of \$198,500 relating to five National Officer posts approved in the biennium 2008-2009 and an increase of \$860,700 for non-post resources primarily under general operating expenses;

---

\* A summary of the approved programme budget will subsequently be issued as *Official Records of the General Assembly, Sixty-fourth Session, Supplement No. 6 (A/64/6/Add.1)*.

\*\* *Official Records of the General Assembly, Sixty-third Session, Supplement No. 6 (A/63/6/Rev.1)*.



**3. Paragraph 27.31**

The second sentence *should read*

The net decrease of \$1,181,900 in post resources represents the proposed abolition of 11 posts (1 P-5, 1 P-3, and 9 Local level) located within the network of the United Nations information centres, partially offset by the delayed impact of 5 National Officer posts approved in the biennium 2008-2009.

---